吉林森林工业股份有限公司 关于拟变更公司名称暨修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

一、变更公司名称

我公司于 2016 年完成了以人造板业务相关的资产和负债作为出资资产对 森工集团全资子公司人造板集团进行增资的重大资产重组。于 2018 年全面完成 了"发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易"的重大资产重组。在完成这 两次重大资产重组后, 我公司的所属行业为酒饮料和精制茶制造业, 主营业务变 更为长白山天然饮用矿泉水的生产、销售。

基于公司整体战略发展的要求,为了体现公司所属的行业和实际经营业务 的特性,经 2020 年 10 月 16 日公司第八届董事会临时会议审议通过,我公司拟 于近日向吉林省市场监督管理厅申请将公司的注册名称由"吉林森林工业股份 有限公司"变更为"吉林泉阳泉股份有限公司",英文名称由"JiLin Forest Industry Co., Ltd."变更为"JILIN QUANYANGQUAN Co., Ltd"。

公司名称变更后,本公司法律主体未发生变化。公司名称变更前以"吉林森 林工业股份有限公司"名义开展的合作继续有效,签署的合同不受名称变更的影 响,仍将按约定的内容履行。

二、修订《公司章程》

鉴于公司拟将中文名称"吉林森林工业股份有限公司"变更为"吉林泉阳 泉股份有限公司",英文名称由"JiLin Forest Industry Co., Ltd."变更为 "JILIN QUANYANGQUAN Co.,Ltd "。现拟对《公司章程》做如下修改:

原第四条 公司注册名称:中文:吉林森林工业股份有限公司

英文: JiLin Forest Industry Co., Ltd.

现拟修改为: 第四条 公司注册名称: 中文: 吉林泉阳泉股份有限公司 英文: JILIN QUANYANGQUAN Co., Ltd

以上内容尚需提交公司2020年第二次临时股东大会审议通过。 特此公告。

> 吉林森林工业股份有限公司董事会 二〇二〇年十月十七日